



Марина:

– Меня поддерживали мама, друзья, одноклассники, которые с плакатом приехали на финал конкурса в Минск, родной факультет и университет.

Очень приятно было внимание со стороны незнакомых людей, которые писали в сообщениях и комментариях слова поддержки, пожелания удачи.

Какого-либо негатива я не ощутила, хотя морально себя к этому на всякий случай готовила.

Юля:

– На протяжении всей подготовки меня поддерживали родители и близкие, мой молодой человек и вся его большая семья. Содействие ощущалось со стороны хореографов и всего дружного коллектива конкурса «Мисс Беларусь».

Также колоссальную поддержку мне оказали университет и мой любимый факультет физической культуры и спорта. Никакие титулы и звания не сравнятся с тем, что я чувствовала, когда в зале скандировали мое имя.

– Что вы можете посоветовать будущим участницам подобных конкурсов?

Марина:

– Главное – не бояться. А уверенность в себе придет сама. Если тебя выбрали, если в тебя верит вся страна, то самой при этом в себя не верить – глупо.

Юля:

– Мой девиз по жизни: «Будь самой собой». Это я советую и всем будущим участницам.

– Верите ли вы в женскую дружбу?

Марина:

– Теперь верю. Дружба для меня это –

стоцентное доверие. Когда ты падаешь спиной назад и не боишься, потому что уверена, что тебя подхватит друг.

Еще дружба – это уважение. Девушки-подруги всегда стоят друг за друга. Если тебе что-то не нравится, то настоящая подруга не будет разбираться, хорошо это или плохо, а просто тебя поддержит.

Пусть это не совсем объективно, но зато очень важно.

Юля:

– Я верю в женскую дружбу.

– **А теперь небольшой блиц-опрос.**

Успех – это везение или работа над собой?

Юля:

– И то, и другое.

Марина:

– Успех – это умение ухватиться за возможность. Возможности появляются у всех в жизни. Просто один думает: «Ай, зачем напрягаться, все равно ничего не выйдет». А второй понимает, что должен получить максимум выгоды из ситуации.

– Чай или кофе?

Юля:

– Чай и кофе.

Марина:

– Чаще кофе, латте, но иногда бывает такое настроение, что хочется выпить чая.

– Кроссовки или каблуки?

Юля:

– Кроссовки.

Марина:

– В повседневной жизни меня чаще можно увидеть в кроссовках, потому что они удобны и практичны, позволяют быстро перемещаться и много чего успеть. Но каблуки я тоже люблю, это красиво. Каза-

лось бы, я высокая девушка, но, как любит говорить моя мама, на голову небо не давит, потому каблуки я тоже ношу с удовольствием.

– Кошки или собаки?

Юля:

– И кошки, и собаки.

Марина:

– Я люблю всех животных. Дома у меня живет кошка, но я еще мечтаю о собаке.

– Вы жаворонок или сова?

Юля:

– Сова.

Марина:

– Я сова, которая старается себя переосмыслить.

– С какой знаменитой личностью вы можете себя сравнить?

Юля:

– Не задумываясь над вопросом, пожалуй, с принцессой Дианой.

Марина:

– На конкурсе я познакомилась с Еленой Лобач, директором дирекции специальных проектов телеканала «ОНТ». Мне кажется, мы с ней похожи по характеру.

– Ум или красота?

Марина:

– Совокупность ума и красоты. Если уж совсем выбирать, то ум. Мне интереснее поговорить с человеком, чем на него посмотреть.

Юля:

– Красота и ум.

– Спасибо за беседу.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.
Фото из открытых интернет-источников.